

Y 影讯

上河影城



《黑衣人3》

导演:巴里·索南菲尔德
主演:威尔·史密斯、乔什·布洛林

类型:动作/科幻/喜剧

上映日期:5月25日

剧情简介:本片主要讲述了反派角色Yaz想要回到过去杀死K探员,随之发生了一系列难以想象的事件。威尔·史密斯扮演的J探员也回到了1969年,与年轻时代的K执行任务,共同阻止Yaz毁灭这个世界。而在此过程中,他还发现了K从未告诉过他的惊天秘密!

同期热映:复仇者联盟、人狼大战、影子爱人、我十一等。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12145期排 列3——8、5、6	2012S063期 双色球——红 球号码:2、10、 17、19、24、27;蓝 球号码:12
12145期排 列5——8、5、6、 3、3	2012W145 期23选5——10、 12、16、17、22
12145期22 选5——1、3、6、 10、16	2012D145期 3D——6、2、8

Z 重点

为规范肉品流通秩序

市中区将严打私屠滥宰

本报济宁5月31日讯(记者 岳茵茵 通讯员 张春林)

近日,记者从济宁市市中区了解到,为规范中区肉品流通秩序,根据济宁市商务局、公安局等六部门制定的《济宁市深入开展打击私屠滥宰强化肉品卫生安全专项治理行动方案》,制定了市中区开展打击私屠滥宰强化肉品卫生安全专项治理行动方案。

据介绍,这次专项治理将严厉打击和依法查处私屠滥宰和病死猪病害猪肉非法交易、屠宰注水或注入其它物质的生猪、病死猪以及经营病害猪肉等违法行为。根据私屠滥宰发生的规律和生产销售病害、注水猪肉案件多发地区现状,以

喻屯镇、唐口街道、安居街道,城乡结合部、肉食品加工集中地为重点区域。以各类经营猪肉的批发市场、农贸市场、集贸市场、超市等为重点,严厉查处销售无检验检疫证明或检验检疫不合格猪肉的违法行为,督促猪肉经营者依法落实进货查验制度和肉品安全责任。

严查各类肉制品加工企业、餐饮服务单位和集体食堂落实进货检验验收制度,在采购肉品时严格查验检验检疫证明,确保所使用的肉品全部来自定点屠宰企业。各街道镇以肉制品加工专业村、肉类加工小作坊、学校和建筑工地食堂、小餐馆等为重点,加大巡查和执法力度,严厉打击使用非定

点屠宰企业屠宰、无检疫检验合格证章肉品的行为。规范屠宰检疫行为,严格实行全流程同步检疫,坚决杜绝只收费不检疫以及检疫证明填写不规范等现象,严厉打击出厂(场)未检疫或者检疫不合格肉品的行为。

据介绍,中区政府成立打击私屠滥宰强化肉品卫生安全专项治理行动领导小组,由分管副区长任组长,区商务服务业局、区公安分局、区畜牧办、区工商分局、区食品药品监督局、区质监分局等六部门负责人为成员,领导小组下设办公室,办公室设在区商务服务业局。市民可拨打“12312”、“12315”、“12365”热线举报。

食品药品有问题

拨打12331举报

本报济宁5月31日讯(记者 李倩 通讯员 董建)即日起济宁市食品药品监督管理局开通12331食品药品投诉举报电话,将更好地保障市民饮食用药安全。

济宁市食品药品稽查支队队长樊存甫介绍,即日起开通的12331投诉举报电话,不仅可以反映药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通和使用环节的投诉举报,市民在餐饮服务环节遇到食品安全等问题也可以直接拨打12331举报。

据了解,12331投诉举报电话,是在原投诉举报电话9600111基础上进行升级改造,为全国统一的食品药品投诉举报电话号码。为方便群众,济宁市食品药品投诉举报电话12331和9600111将并行一段时间。

A 安全

滨湖大道中区段
全面开工

本报济宁5月31日讯(记者 李蕊 通讯员 常红光)5月30日上午,总投资1.2亿元的滨湖大道中区段建设工程全面开工。该工程预计将于今年11月底完成建设工程。

滨湖大道工程是济宁市确定的重点工程,也是市中区2012年度重点建设项目。滨湖大道中区段沿运河而建,途径市中区唐口、喻屯两个街道镇,22个村庄,全长14.35公里。工程按照一级公路标准,结合国家重点工程湖西大堤加固续建工程,将充分利用现有大堤进行堤内侧加宽,路基宽22米,路面宽20米,设计时速80km/h,预计投资1.2亿元。

截止到目前,滨湖大道前期筹备及清表工作已全部完毕,施工单位进场工作已准备就绪,滨湖大道中区段已完全具备开工条件。



宝贝孟书谈——

儿童节不太热,适合游玩



征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

大家好,我叫孟书谈,生日是2006年1月15日。我的梦想是长大后当一名飞行员,每天在天空中翱翔。

周五,多云,20℃—29℃;周六,晴,21℃—30℃;周日,晴,20℃—31℃。周五“六一”儿童节不算太热,正好出去玩!